

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPETINGA - MG
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
EDITAL NÚMERO 001/2017

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar as correções que devem ser promovidas na leitura do texto do edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017 da Prefeitura Municipal de Capetinga, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No item 2.4.1, no **Período de Provas** do cargo de **CIRURGIÃO DENTISTA** onde se lê:

2.4.1 – *Período de Provas:*

PERÍODO 01 - MANHÃ
<i>Guarda Municipal</i>
<i>Pedreiro</i>
<i>Jardineiro</i>
<i>Auxiliar de serviços de Apoio a Administração</i>
<i>Técnico de Enfermagem do PSF</i>
<i>Enfermeiro PSF</i>
<i>Farmacêutico - Bioquímico</i>
<i>Cirurgião Dentista</i>
<i>Pedagogo do CRAS</i>
<i>Dentista</i>

PERÍODO 02- TARDE
<i>Motorista</i>
<i>Operador de Máquinas</i>
<i>Mecânico</i>
<i>Auxiliar Administrativo</i>
<i>Técnico de Informática</i>
<i>Técnico de Enfermagem</i>
<i>Enfermeiro</i>
<i>Professor de Educação Física</i>
<i>Professor de Educação Básica</i>

Leia-se:

2.4.1 – *Período de Provas:*

PERÍODO 01 - MANHÃ
<i>Guarda Municipal</i>
<i>Pedreiro</i>
<i>Jardineiro</i>
<i>Auxiliar de serviços de Apoio a Administração</i>
<i>Técnico de Enfermagem do PSF</i>
<i>Enfermeiro PSF</i>
<i>Farmacêutico - Bioquímico</i>
<i>Cirurgião Dentista</i>
<i>Pedagogo do CRAS</i>
<i>Dentista</i>

PERÍODO 02 - TARDE
<i>Motorista</i>
<i>Operador de Máquinas</i>
<i>Mecânico</i>
<i>Auxiliar Administrativo</i>
<i>Técnico de Informática</i>
<i>Técnico de Enfermagem</i>
<i>Enfermeiro</i>
<i>Professor de Educação Física</i>
<i>Professor de Educação Básica</i>
<i>Cirurgião Dentista</i>

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas relativas ao edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017.

Capetinga, 01 de Julho de 2017.